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LINDHOLMENS FISKEVÅRDS- OCH TOMTÄGARFÖRENING (LFT)


Styrelsens kommentarer till vissa punkter på dagordningen – Årsmötet 2019

Punkt 11: Bl a särskilda åtgärder under året

Styrelsen kommer att under året avsluta arbetet med uppdatering mm av bryggavtalen, så att de rätt avspeglar verkligheten och är i överensstämmelse med de regler som gäller. Som ett led i detta arbete har Bryggvärdar/fogdar utsetts. Se vidare föreningens hemsida. Ett viktigt skäl till att ha ordning på bryggorna och de som har bryggplatser är att kunna tillhandahålla platser till alla de medlemmar som så önskar samt att tillförsäkra att bryggorna håller god standard. En digitalisering av bryggplatserna för medlemmarnas räkning är också under framtagande.

Punkt 13, 14 och 15: Val av styrelse, revisorer och tillsynsmän. Jan Jareman och Jonas Bergström har avböjt omval.

Se Valberedningens förslag.

Punkt 17: En Seglarskola för de mindre barnen anordnades 2016. Det var ett trevligt och uppskattat arrangemang. För att kunna genomföra seglarskolan även i år krävs två segelinstruktörer och en förälder för diverse administrativa uppgifter. Styrelsen tar gärna mot förslag på dessa personer. I annat fall är förutsättningarna dåliga för att kunna genomföra seglarskolan. 

Betr Simskolan har den under en längre tid skötts av Anton Håkansson. För detta år har han dock meddelat att han inte har möjlighet att ta på sig denna uppgift, men att han önskar komma tillbaks i framtiden om tillfälle ges. Övriga i Anthons team står dock till förfogande denna sommar. Styrelsen arbetar med att finna en lämplig ersättare för Anton. Om inte det går att genomföra måste simskolan ta en paus. Styrelsen stöttar simskolan på alla sätt, men har inte möjlighet att själv fylla den nu uppkomna vakansen. Styrelsen har dialog med potentiella ersättare men långt ifrån något klart. Medlem som känner någon som är licensierad simlärare/livräddare som skulle vilja ta på sig uppdraget som ansvarig för simskolan en vecka denna sommar ombeds kontakta styrelsen.

Punkt 18: Björn Rosengren informerar om den planerade Landsortsfarleden och arbetet som pågår för att stoppa projektet. Ärendet ligger nu på Regeringens bord och arbetsgruppen (Havsörnsgruppen) kommer att träffa berörd minister i frågan.

Punkt 19: Årsmötesprotokollet skickas ut i början av juni. Utskicket görs tillsammans med Sommarbrevet och fakturan på medlemsavgiften. 
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